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El pasado 4 de junio, el Centro de Estudios Murcia-
nos de Opinión Pública presentó el barómetro de 
primavera, sobre la situación sociopolítica de la Re-
gión de Murcia. Los resultados, derivados de una 
encuesta realizada en el mes de Abril, suponen una 
consolidación de las tendencias que venían regis-
trándose en los últimos barómetros de este recono-
cido Centro de Estudios. 

4 de cada 6 encuestados 
considera que la situación 

política nacional 
es mala o muy mala

En una situación de coyuntura económica como la 
actual, en la que se registran altas tasas de desem-
pleo y se vislumbra el inicio de las movilizaciones 
sociales contra los gestores públicos, se enmarcan 
los siguientes resultados: Respecto a los problemas 
más importantes de la Región, según los encuesta-
dos, destaca el empleo (58%), seguido de lejos por el 
agua (15,6%) y de la actual crisis económica (5,5%). 

Se fortalece la valoración 
que los murcianos 

hacen de la Gestión del 
Gobierno Regional

Mientras el empleo cae un 1% como principal pro-
blema respecto a noviembre de 2009; el agua crece 
un 8,2% respecto al barómetro de ese mismo mes. 
Estos datos derivan, fundamentalmente, del posi-
cionamiento en los medios del conflicto del agua, 
suscitado a tenor del Estatuto de Autonomía de Cas-
tilla- La Mancha. En comparación con la valoración 
de la situación política nacional de España, cuatro 
de cada seis encuestados considera que la situación 
política nacional es mala o muy mala, un 35,3% más 
que los que tachan de muy mala o mala la situación 
política en la Región de Murcia. Referido a la valo-
ración de la gestión gubernamental regional, más 
de 1 de cada tres encuestados la considera buena o 
muy buena, mientras que sólo un 21,4% la conside-
ra muy mala o mala. Así, se fortalece la valoración 
que los murcianos hacen de la Gestión del Gobierno 

EL BARÓMETRO DE 
PRIMAVERA DE  LA
REGIÓN DE MURCIA

ESTUDIOS DE OPINIÓN PÚBLICA

El Centro de Estudios Murcianos de Opinión Pública (CEMOP)  expuso en una concu-
rrida rueda de prensa, los datos más relevantes del estudio de naturaleza barométrica, 
que efectúa semestralmente en la Región.
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Regional. Algo diferente ocurre en 
la valoración de la oposición, que se 
desploma una vez más. El PSOE es 
valorado negativamente por uno de 
cada dos ciudadanos, mientras que 
menos de uno de cada diez lo valora 
positivamente. 

La distancia entre
 populares y 

socialistas en la 
Región de Murcia 

sería casi de 
38 puntos en 

intención de voto

En lo que se refiere a la estimación 
de voto para las próximas Eleccio-
nes Regionales de 2011, el PP am-
pliaría su ventaja sobre el PSOE en 
apenas 2 puntos porcentuales, al-
canzando así el 61,7% en intención 
de voto. El PSOE, por su parte, per-
dería casi 8 puntos en relación a los 
resultados de 2007, obteniendo tan 
sólo el 24,5% de apoyo social, la ci-
fra más baja de los últimos años. En 
tanto, Izquierda Unida y UPyD re-
cibirían un traspaso de voto de los 
descontentos del PSOE, ampliando 
su apoyo en relación a los últimos 
barómetros.A  tenor de este estu-
dio,  la distancia entre populares y 
socialistas en la Región de Murcia 
sería casi de 38 puntos en intención 
de voto, lo que consolidaría aún 
más al PP en la Cámara Regional, 
donde actualmente ocupa 28 de 45 
Diputados. 
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